



В Московской области глава одного из городских поселений подозревается в получении взятки в размере 6 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении Главы городского поселения Загорянский Щелковского района Московской области Николая Озерова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), а также жителя города Щелково, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291-1 УК РФ (посредничество во взятке в особо крупном размере). По версии следствия, Озеров через знакомого потребовал от директора дачного некоммерческого партнерства «Лосиный-Остров» передать ему взятку в размере 6 миллионов рублей за согласование и выдачу разрешительной документации на производство работ, связанных с газификацией и обеспечением электроэнергией. В апреле - июне 2012 года через посредника Глава поселения трижды получал части оговоренной суммы в размере от 1 до 1,5 миллионов рублей. Затем председатель некоммерческого партнерства сообщил о происходящем в ГУ МВД России по Московской области, под контролем сотрудников которого проходили последующие встречи подозреваемых. 17 июля 2012 года при получении денежных средств в размере 2 миллионов рублей посредник был задержан и дал согласие на участие в оперативно-розыскных мероприятиях, в рамках которых в тот же день в служебном кабинете главы администрации передал взяткополучателю указанную сумму. Озеров, которым всего за период с апреля по июль текущего года было получено в качестве взятки 6 миллионов рублей, был задержан с поличным. В ближайшее время следствием будет инициировано избрание в отношении Озерова меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела, направленное на установление всех обстоятельств произошедшего, продолжается

18 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/516407>